

Декларация мира

В наших духовных корнях, и с незапамятных времён, мы, Религиозное Общество Друзей (Квакеры) избирали ненасильственные пути разрешения конфликтов и достижения мира. Мы видим божественное в каждом человеке, и не можем убивать или одобрять убийство людей.

Мы верим что любой конфликт может быть разрешён ненасильственно, в то время как мы направляем нашу созидательную энергию и ресурсы для нахождения мирных решений. Мы знаем из собственного опыта молитвы, что даже наиболее разделяющие вопросы могут быть разрешены, если прислушаться к божественному направлению. В тишине, перед нами открываются новые пути, которые были ранее незаметны.

Мы не имеем врагов. Мы верим, что каждый человек обладает потенциалом трансформации. Миротворчество влечет риск самим собой, преодоление страха и пересечение границ. В эру объявленной "войны террору," и так-называемой "упредительной войны," мы не воюем.

Ненасильственность это активный процесс, который может принять форму диалога с оппозиционной стороной, гражданского сопротивления несправедливой власти или терпеливой работы через систему закона. Раннее вмешательство необходимо для наибольшей эффективности ненасильственных методов. Предвзятость и двуличие, экономическое неравенство, доминирование ресурсов и другие проявления несправедливости должны быть искоренены до того как они дойдут до открытой агрессии. Особенное внимание должно быть уделено восстановлению инфраструктуры после конфликта и формированию отношений, способствующих предупреждению будущего конфликта.

Ненасильственность не всегда достигает справедливости в краткие сроки. Как и на войне, невинные люди могут пострадать. Тем не менее, когда ненасильственные методы приносят успех, их не замечают, поскольку конфликт предотвращается. Мы никогда не узнаем, например, было ли возобновление насилия в Руанде и Бурунди предотвращено тихой, настойчивой работой Африканской Инициативы Великих Озёр, которая сблизила выживших геноцид с его вершителями посредством дюжин "мастерских" лечения травм. Мы лишь знаем, что эта инициатива преобразовала личности.

Современная война приносит страдания невинным жертвам, которые считаются "второстепенными потерями;" она разрушает инфраструктуру от которой зависит гражданское население; она отравляет окружающую среду, разбрасывая мины, обеднённый уран и другие опасности, которые сохраняются надолго после превращения земли с поля боя в поле земледелия. Более того, война учит людей быть убийцами; она оставляет психологические шрамы на перенесших страдания и на причиняющих их. Война фундаментально подрывает веру, ломая отношения до невозможности их исправления.

Защита уничтожения войны может показаться глупостью, но может оказаться пронизательностью. Наши предки, когда они собирались уничтожить рабство, были осмеяны за их усилия. Тем не менее, они преуспели, сначала уничтожив его в нашем Обществе, затем помогая другим уничтожить рабство в нашей стране и остальном мире. Подобным образом, мы обязуемся искоренять насильственность в каждой грани наших жизней: в семейных отношениях, в ответах наших сообществ на преступления, в нашем распоряжении Землей и в нашей внешней политике. Наша цель - принести мирное царство Бога сюда и сейчас, на Землю.

**Ежемесячная Встреча Сент-Луис
Религиозное Общество Друзей (Квакеров)
Сент Луис, Миссури, США
Февраль 12, 2006**